Correction Index

Water Pumps (FC above 30kW) LC open by Supplier

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
22.02.2024		
01	Invitation For Bids/page v	Modified item no. 4
02	ITB/Cl.26.3(i)/page 1-19	Removed "if joint venture read the name of the joint venture"
03	GCC/Cl. 15.4 (ii) (b)/page 2-23	Corrected as 56 (fifty six) Days instead of 60 (sixty) Days
04	GCC/Cl. 15.4 (ii) (c)/page 2-23	Add "80% of" to Installation bill of contract
05	Section 4/Bid Data/ Cl. 4.1 (x)/page 4-2	Add to clause 4.1 (x) joint ventures are not acceptable.
06	Section 5/Contract Data/Payment Schedule/page 5-6	Corrected as per the payment terms.
07	Specimen Form/Form of Bid Security/ page 11-1	Removed " if joint venture, list complete legal names of partners"
08	Appendix 14/page 12-21	Modified Combined & Incidental Allowance.
19.01.2024		
01	Section 10/BOQ	
02	Section 11/Specimen Forms / Contract Agreement	
03	Section 11/Specimen Forms / Letter of Acceptance	
04	Section 12/Appendices / Appendix 4	Heading was corrected.
05	Section 12/Appendices / Appendix 5	
06	Section 12/Appendices / Appendix 7	
07	Section 12/Appendices / Appendix 9	
08	Section 12/Appendices / Appendix 10	
09	Section 5/Contract Data/payment schedule	Corrected.